

學生會會長議員 近期改選

學生新聞

【記者趙浩均、陳泊村報導】第八屆學生會正副會長暨第九屆學生議員選舉，今（六日）起開放登記報名，五月廿二、廿三日選舉。有志參選的同學請洽學生活動中心二樓的學生會辦及鐵皮屋的學生議會會辦（I110）。

學生會正副會長各選一名，只要是本校在學學生(補修生除外)皆可依規定登記為候選人。領表、登記時間從本日至十三日，每日十時至十七時。學生會長財金三郭鳳茹呼籲有心為同學服務、爭取學生權益，並且對於學生自治有熱忱的同學參選，為下一屆的學生會開創新局。學生會選委會主委財金二王嘉君則表示：「學生會長選舉投票率一向不高，希望大家踴躍投票。」

議員選舉領表時間從本日起到周五（10日）中午12時到13時，收件時間則到下週一（13日）13時止。各院名額分別如下：商學院6名、管理學院10名、工學院12名、理學院2名、文學院4名、外語學院5名、技術學院1名，國際研究學院1名。

郭鳳茹表示，網路上最近不時有學生會跟學生議會不和諧的事情傳出，兩邊各說各話，雙方缺乏溝通是主因，導致互相攻擊之情事。郭鳳茹認為，不應該把學生自治事務政治化，希望雙方放下成見，多溝通交流意見，才能使學生會跟議會相輔相成，並藉由此次選舉的合作，增進彼此和諧，讓下一屆做得更好。

議長陳天奇對於這學期學生會和議會在溝通上出現的問題，很無奈的表示，議會從學期到現在，僅開過三次會議，其餘皆因學生會資料提供未完全而流會，即將卸任的他說，期待下屆的議會和學生會能作更良好的互動。